

Судебно-медицинская экспертная служба Московской области: вопросы отрасли и пути их решения [Скачать материал](#)

Денис Милоев

5 июня в Московском областном научно-исследовательском клиническом институте им. М.Ф. Владимирского (МОНИКИ) состоялось расширенное заседание Коллегии Министерства здравоохранения Московской области. Руководители исполнительных органов исполнительной власти Московской области, главные специалисты министерств, органы центральных городских и районных больниц обсудили вопросы судебно-медицинской экспертной службы Московской области (МО).

В начале собрания руководящие сотрудники отрасли журналисты рассказали о деятельности экспертной службы МО. В ходе собрания Государственные награды вручили заместителю здравоохранения Московской области Ивану Сулягину, начальнику ГБУЗ МО «Бюро СМЭ» Владимиру Ковалеву, замначальнику Управления судебно-медицинскими службами Бюро Сергею Жилину, замначальнику Департамента судебно-медицинских служб Бюро Виктору Лыжину. Кроме того, почетным грамотами награждены специалисты Бюро системы здравоохранения Московской области: специалист Бюро Эдуард Павлов, замначальник отделения судебно-гистологического отделения Бюро Руслан Сметана, замначальник лабораторной техники судебно-гистологического отделения Бюро Елена Мухоморова, замначальник отделения судебно-медицинского отделения Бюро Владимир Литавинцев, ведущий врач-офтальмолог Бюро Светлана Черныш.

Рассказав о Главном следственном управлении Следственного комитета РФ по Московской области Андрее Мухомове, судебно-медицинском эксперте из областного сотрудничества в области следствия. Работа экспертов очень тяжелая, кропотливая и специфическая. Результаты выносятся как по 100% так и в зависимости от вида, а в некоторых случаях экспертиза является основной доказательной базой по уголовным делам в совокупности с другими, и возлагает на 100%, – отметил в приветственном слове Андрей Гавваляев.

В свою очередь, глава Минздрава МО Нина Сулягина выразила благодарность сотрудникам Бюро за их профессиональную деятельность. «Все проблемы, которые сейчас стоят перед нами, это фактически основы уровня развития здравоохранения Подмосковья. За прошлый год очень была проведена совместная аналитическая работа, выданы поручения и договорились о контроле за качеством жизни. Результаты этой работы можно считать «проборными» на уровне системы областной системы здравоохранения», – заключила министр.

О совершенствовании деятельности судебно-медицинской экспертной службы Московской области рассказал главный специалист по судебно-медицинской экспертизе Минздрава Московской области, начальник ГБУЗ МО «Бюро СМЭ» Владимир Ковалев.

Московская область

Фотоматериалы



Расширенное заседание Коллегии Министерства здравоохранения Московской области. Фото: Анастасия Нефедова



Расширенное заседание Коллегии Министерства здравоохранения Московской области. Фото: Анастасия Нефедова



Расширенное заседание Коллегии Министерства здравоохранения Московской области. Фото: Анастасия Нефедова



Расширенное заседание Коллегии Министерства здравоохранения Московской области. Фото: Анастасия Нефедова

В разделе НОВОСТИ, в Федеральном специализированном журнале «Кто есть Кто в медицине» опубликован материал **«Судебно-медицинская экспертная служба Московской области: вопросы отрасли и пути их решения»** в котором отражены итоги расширенного заседания Коллегии Министерства здравоохранения Московской области, состоявшегося 5 июня в Московском областном научно-исследовательском клиническом институте им. М.Ф. Владимирского.

[Читать материал на сайте издания](#)